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Legenda: ... označuje správný (očekávaný) výsledek N ... počet výsledků
... označuje podmíněně správný (ještě akceptovatelný) výsledek

SkupinaVzorek

Souhrnná statistika - kvalitativní výsledky

Výsledek

Cyklus EHK: HCB2/20 - Histologické a cytologické barvení Stop termín: 24.11.2020

± ... označuje nehodnocený výsledek

Zkouška

(Skupiny: princip měření)

N

Nrel ... relativní počet výsledků

rel

(1111) Vzorek A - histologické barvení
3 body (akceptovatelný výsledek)3Sklo (1) HE > 4,2 %
6 bodů (výborný výsledek)69>>> 96 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 72  -
Celková úspěšnost: 100 %

(1112) Vzorek B - histologické barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)1Sklo (1) Van Gieson 1,5 %
3 body (akceptovatelný výsledek)4> 6,0 %
6 bodů (výborný výsledek)62>>> 93 %

  Úspěšnost: 99 %  -  Celkem za vzorek: n = 67  -
Celková úspěšnost: 99 %

(1113) Vzorek C - cytologické barvení
0 bodů (nevyhovující výsledek)8Sklo (1) MGG ± 13 %
2 body (nevyhovující výsledek)1± 1,6 %
3 body (akceptovatelný výsledek)10± 16 %
6 bodů (výborný výsledek)45± 70 %

  Úspěšnost (jen hodnocené výsledky): nelze hodnotit  -  Celkem za vzorek: n = 64  -
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